
Το ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση χαιρετίζει τη
συμφωνία εκεχειρίας στη Γάζα, μοιράζεται τα αισθήματα
ανακούφισης που εκδήλωσαν χιλιάδες Παλαιστίνιοι στους δρόμους
των ισοπεδωμένων πόλεων. Η συμφωνία είναι εύθραυστη, με θολά
σημεία και δεν δίνει πραγματική διέξοδο προς τερματισμό της
κατοχής και την ανεξαρτησία, ωστόσο είναι μια πρώτη νίκη της
ηρωικής αντίστασης του λαού της Παλαιστίνης και του
διεθνούς κινήματος αλληλεγγύης. Είναι μια ήττα της φασιστικής

κυβέρνησης Νετανιάχου και του γενοκτονικού σιωνιστικού κράτους, καθώς δεν μπόρεσε να
πετύχει τους στόχους που είχε θέσει για εξάλειψη της αντίστασης και των οργανώσεών της, για μόνιμη
παρουσία του στρατού στη Γάζα, διχοτόμηση και εποικισμό της. Οι όροι της συμφωνίας είναι ίδιοι με
αυτούς που είχαν διαρρεύσει από τον Μάη του 2024, όταν ο ίδιος ο Νετανιάχου την είχε απορρίψει
δημόσια, βάζοντας ως όρο την παραμονή του στρατού και τον μόνιμο έλεγχο συνοριακών περασμάτων
και άλλων κρίσιμων σημείων εντός της Λωρίδας.

8 μήνες μετά και με δεκάδες χιλιάδες ακόμα νεκρούς, η αντίσταση παραμένει ζωντανή. Μόλις την
τελευταία εβδομάδα πριν την υπογραφή της εκεχειρίας, ο πανίσχυρος ισραηλινός στρατός είχε μαζικές
απώλειες στη Βόρεια Γάζα, η οποία υποτίθεται ότι είχε “εκκαθαριστεί” από μαχητές μετά από μια
ναζιστικού τύπου πολιορκία με ολοκληρωτικό αποκλεισμό, ακόμα και ανθρωπιστικής βοήθειας, παροχής
νερού και περίθαλψης. Τους τελευταίους μήνες η αντίσταση έχει εξαπλωθεί και στη Δυτική Όχθη,
κυρίως στους προσφυγικούς καταυλισμούς που γνωρίζουν τη βία του στρατού, των φασιστών εποίκων,
αλλά και της ενδοτικής Παλαιστινιακής Αρχής. Η συμφωνία εκεχειρίας δεν περιλαμβάνει τη Δυτική Όχθη,
όπου η παρουσία εκατοντάδων χιλιάδων εποίκων την κάνει πιο ευάλωτη σε επιχειρήσεις εθνοκάθαρσης,
με τον διακηρυγμένο στόχο πλήρους προσάρτησης εδαφών, ακόμα και μετά από μια μακρινή επίτευξη
“ειρήνης” και δημιουργίας κάποιου κρατικού παλαιστινιακού μορφώματος.

Ο δρόμος για πραγματική ειρήνη, επιστροφή των προσφύγων, ανεξαρτησία είναι ακόμα
μακρύς. Αλλά η αντοχή της αντίστασης σε συνθήκες βαρβαρότητας, γεμίζει ελπίδα ότι η Παλαιστίνη θα
ζήσει λεύτερη. Δείχνει ακόμα την δύναμη που έχει η λαϊκή, πληβειακή αντίσταση, η οποία
μετέτρεψε σε αυτοσχέδια όπλα τα υπολείμματα πυραύλων και βομβών του υπερσύγχρονου ισραηλινού
στρατού που απολαμβάνει την οικονομική ενίσχυση όλης της Δύσης και των μεγαλύτερων τεχνολογικών
κολοσσών του σύγχρονου καπιταλισμού. Αυτή η αντίσταση των πεινασμένων αποδείχτηκε πολύ πιο ισχυρή
από αυτήν καθεστώτων όπως του Άσαντ, που κατέρρευσε μέσα σε μια βδομάδα, χωρίς καμία στήριξη από
τον λαό της Συρίας. Η πραγματική αντίσταση είναι μόνο αυτή των λαών και όχι καθεστώτων που
διαπραγματεύονται με ιμπεριαλιστικές δυνάμεις μόνο για να διατηρήσουν την εξουσία και τα
πλούτη τους.

Την ιστορία την γράφουν οι λαοί με τους αγώνες τους. Τώρα είναι η ώρα να δυναμώσει ακόμα
περισσότερο το διεθνές κίνημα αλληλεγγύης σε κάθε γωνιά του πλανήτη για να ενισχύσει τον
μαρτυρικό λαό της Παλαιστίνης που ακόμα και αν τηρηθεί η συμφωνία θα συνεχίσει να βιώνει τις
συνέπειες της ολοκληρωτικής καταστροφής στη Γάζα, τη βία της κατοχής και της προσφυγιάς στη
Δυτική Όχθη.

Δεν υπάρχει ειρήνη χωρίς πραγματική δικαιοσύνη!

Να μπει τέλος στην ατιμωρησία των εγκλημάτων του Ισραήλ με σύλληψη των ηγετών και μελών του
στρατού του, όταν πατήσουν το πόδι τους σε οποιοδήποτε σημείο του πλανήτη.Η ελληνική κυβέρνηση
είναι υπόλογη για την βοήθεια που παρέχει στη γενοκτονία αλλά και για τη μη εφαρμογή ακόμα και
αποφάσεων Διεθνών Δικαστηρίων και του ΟΗΕ.

Η ηρωική λαϊκή αντίσταση να γίνει παράδειγμα για κάθε λαό, για όσους ζουν σε καθεστώς
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φτωχοποίησης, καταστολής, εργασιακής βαρβαρότητας.

Αυτό είναι που φοβούνται οι ισχυροί του πλανήτη. Αυτό είναι ο στόχος που θα παλέψουμε, ενώνοντας τη
φωνή μας για:
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